

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завхоза и завоупралния Выксунского металлургического завода

№ 5 (1463)

СУББОТА, 1 февраля 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

**Работать ритмично,
выполнять план
ежемесечно,
каждодневно**

Коллектив нашего завода
закончил пятилетний год пе-
ревыполнением головного
плана по выпуску стали,
проката и труб. Этому спо-
собствовала широкая развер-
нутость на заводе рабоче-
и агрегатное сооружение,
за довоенное выполнение
план новой стальной пра-
тистики.

Закрытия достичьевые
результаты руководители
партитии, профсоюзов ор-
ганизаций в команды
производствах всех цехов
должны добиться того, что
в новом году коллекти-
вами цехов работают ритмич-
но, выпускают продукцию
по графику ежемесечно,
ежедневно. Такие работы
мы можем наблюдать в рабо-
тельном цехе на заводе мес-
тобортном цехе. Здесь в са-
мом начале года стахановцы,
коллективы имею изаж-
дый день значительные
перевыполнения нормы вы-
работки. В результате цех
днем 31 января успело
закончить выполнение ме-
сячной программы. По гра-
фику выпущены продукцию
ново-трубной цех.

Однако некоторые цеха
в новом году начали работать
неравномерно, рывками.
Так, флагманский цех в
в первом половина января
выполнил суточный план от
65 до 95 процентов, а в 16
января он началь штурмова-
ть и до конца выполнение
плана до 112 процентов в
смену. Своей плохой рабо-
кой в числе членов флагман-
ской цели не поддаваясь мифу
старогорубному цеху, что в
значительной мере тормоз-
ило выпуск нового трубы.

Нарванными темпами
начал новый год коллекти-
вистик маркетингового цеха № 1,
который план за 12 дней вы-
полнил на 102 процента. Но с 24 января стаханов-
скую работу маркетиков
стало признать газогенера-
торная станция. Она из-за
плохого горяча не может
для в довоенном коли-
честве газа. В результате
задерживает выпуск план-
ков по графике.

В честь выборов в Вер-
ховный Совет РСФСР коллек-
тивы завода взяли обяза-
тельство вдохнуть план первого квартала.
Этого доиния можно
только ритмичной работы,
обеспечивающей ежемесично,
каждодневно выполнять и перевыполнять производ-
ственный план.

Г-1278

В честь дня выборов

Приближающиеся выборы в Верховный Со-
вет РСФСР коллеги мелковоротного цеха
выстроили новую производственную уча-
щую. Вчера, 31 января в днем цех закон-
чил массовую программу.

Вчера в цехе комсомольско-молодежная
смена тов. Кравцовом. Она кирзовая план
закончила 30 числа в прокладке сварки плана в
капитале до 70 тонн штуцер. Десятки тонн про-
ката дали и смены тов. Шашников и Кубильев.

Журнал „Лук“ опубликовал интервью товарища Сталина с Эллиотом Рузельтом

Нью-Йорк, 20 января. (ТАСС). Журнал „Лук“ опубликовала статью Эллиота Рузельта, содержащую в первые в товарищем Сталином, двадцати 21 декабря 1946 года. В статье приводится ответ И. В. Сталина на 12 вопросов, заданных ему Рузельтом.

Приводим текст вопросов Рузельта и ответов И. В. Сталина:

1. **Вопрос:** Считаете ли Вы возможным для такой демократии, как Соединенные Штаты, миролюбиво жить бо в этом мире, не имея такой коммунистической формой государственного управления, которая существует в Советском Союзе, и не в то, в котором не будет по попытке вмешиваться во внутрисоциалистические дела других сторон?

Ответ: Да, конечно. Это не только возможно. Это разумно и вполне осуществимо. В самые напряженные времена в периодвойнья различия в форме правления не помешали нашим союзникам объединяться и побеждать наших врагов. Еще в большей степени возможно вохвление этих отношений в мирное время.

2. **Вопрос:** Считаете ли Вы, что успех Объединенных наций зависит от согласования по коренным вопросам политики в целях между Советским Союзом, Англией и Соединенными Штатами?

Ответ: Да, я так думаю. Во многих отношениях будущее Объединенных наций, как организации, зависит от достижения гармонии между этими тремя державами.

3. **Вопрос:** Считаете ли Вы, Генералитету, что важнейшим шагом на пути к восстановлению мира явилось бы достижение широкого экономического единства, озаримое обмене промышленными и сельскохозяйственными товарами между нашими и иными нациями?

Ответ: Я считаю, что однажды соединение на основе единства, в несколько ско-
ваний. Если бы состоялось несколько ско-
ваний, они получили бы весьма полезный цели. (В этом месте Рузельт в скобках добавил: «Большой тройки для обсуждения всех международных проблем, устроивших в наше время ви-
цеобщество мира?»)

4. **Вопрос:** Считаете ли Вы, что позиции новых нового до-
зволяют Большой тройке для обсуждения всех международных проблем, устроивших в наше время ви-
цеобщество мира?

Ответ: Я считаю, что однажды соединение на основе единства, в несколько ско-
ваний. Если бы состоялось несколько ско-
ваний, они получили бы весьма полезный цели. (В этом месте Рузельт в скобках добавил: «Большой тройки для обсуждения всех международных проблем, устроивших в наше время ви-
цеобщество мира?»)

Ответ: Да, я полагаю, что это явилось бы важным шагом на пути к установлению нового мира, языком которого был расширение международных отношений. Благодаря этому было развитию добрых отношений между нашими двумя странами.

установивших в ее стороны? „В этом нет никакого сомнения. Совещания военного времени и достигнутые Объединенных наций международных политических соглашений с участием вооруженных сил этих Объединенных наций, на которых неизменно фигурировали политики из вышеупомянутых групп».

5. **Вопрос:** Сор, я знаю, что Вы изучаете многие политические и социальные проблемы, существующие в других странах. Поэтому мне хотелось бы спросить Вас, считаете ли Вы, что выборы, происходившие в Соединенных Штатах в вос-
кресенье, выдали результаты, соответствующие в отходе народа от веры в политику Рузельта, в сторону изолиниатической политики его политических противников?

Ответ: Я не штолько хоронил свою сию с внутренней жизнью народов Соединенных Штатов, но, мне кажется, что выборы свидетельствуют о том, что мышнее правительство раз-
личает моральный и политический качества, созданные нынешним президентом, и, таким образом, оно облегчило победу реабилитированным.

6. **Вопрос:** (В это место Рузельт в скобках отмечает: „На следующий мой вопрос Генералитету отвечал старый американский писатель Чарльз Бернс“.) Чему Вы при-
писываете сдвиги в дружеских нациях и оппозиционных между нашими двумя странами во времена смерти Рузельта?

Ответ: Я считаю, что, если этот вопрос относится к связи и взаимопониманию между американским и русским народами, то никакого уединения не произошло, наоборот, отношения улучшились. Что касается отношений между двумя правительствами, то возникли недоразумения. Проще всего некоторое уединение, в затем подняли большой шум и начали кричать о том, что в дальнейшей истории еще больше уединятся, но я жеижу здесь ничего отрицательного в смысле нарушениями и разрывами в историческом конфликте. Ни одна великая держава, даже если ее правительство и стремится к этому, не могла бы в наше время выстоять против другой великой державы.

7. **Вопрос:** Чему Вы при-
писываете соглашение о системе займов на кредиты, принесенное ли такие соглашения длительные выгоды Соединенным Штатам?

Ответ: Система таких кредитов, безусловно, выиграла как Соединенным Штатам, так и Советскому Союзу. (В этом месте Рузельт в скобках отмечает: „Ни одна великая держава, даже если ее правительство и стремится к этому, не могла бы в наше время выстоять против другой великой державы“.)

8. **Вопрос:** Делаясь зарез-
вом основание для беспо-
лезности советского прави-
тельства тот факт, что в
американской и английской
зоны оккупации Германии
не была проведена программа денацификации?

Ответ: Нет, это не яв-
ляется основанием для я-
вления бесполезности, конечно, Советскому Союзу неиз-
вестно, что эта часть нашей общей про-
граммы не осуществляется.

9 февраля 1947 г. выборы в Верховный Совет РСФСР

Встреча нашего кандидата Августы Васильевны Соколовой с избирателями нашего завода

25 января у металлургов нашего завода был большой праздник. В этот день они встретились с депутатом постом в Августу Васильевну Соколову, которую выдвинули своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

После окончания утренней сессии промышленники, инженеры, котельщики, монтажники, буровзрывчики и другие работавшие на заводе техники колымой поборолись вокруг празднично украшенной трибуны на площадке Нижнего завода.

Общезаводское собрание, посвященное встрече избирателей со своими кандидатами открытым заскоком тов. Кудельской. Первое слово о предстоящем докладе - работникам трубного цеха № 2 тов. Быков.

На собрании выступили представители кадрового цеха т. Ермичиц, секретарь парткома завода т. Бобров и председатель заскока тов. Кудельская. Все они приветствовали работавших заводом 9 февраля 1947 года голосовать за Августу Васильевну дочь русского народа - жену Соколову.

Из речи тов. Гордейчука И. Ф. — сталивара мартеновского цеха № 1

Товарищи избиратели! Сегодня мы с вами встретились с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Августу Васильевну Соколову. И вот в этот знаменательный день, мне хочется первым долгом рассказать вам, как я и мои товарищи-сталевари мартеновского цеха № 1 выполняем свою обязательство, взятое в честь выборов в Верховный Совет нашей Федерации.

Годами плава 1946 года нам выпало горючее. Норму за 20 дней (первого месяца второго года) стальной плавильни мы выполнили на 100 процентов, работая без аварийных остановок.

Наш первый свершений кандидат в депутаты тов. Соколова поставила перед всеми металлургами задачу добиться выпуска

60 миллионов тонн стали ежегодно. Этую почетную задачу мы выполнили путем значительного повышения производительности труда и укрепления производственной дисциплины.

В день выборов мы должны избрать в Верховный оргаи лучших сыновей и дочерей социалистической родины, которые помогут нас к дальнейшему расширению нашей ответственности.

Вот почему я призываю весь коллектив нашего завода № 9 февраля отдать свою голову за кандидата блока коммунистов и беспартийных — Августу Васильевну Соколову. Я надеюсь, что това. Соколова наше доверие определит самоотверженной работой по укреплению нашей Родины.



Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Августу Васильевну Соколову.

Из речи тов. Пантелеймон

Товарищи! Во всех союзных и автономных республикских министерствах трудящихся коммунисты и беспартийные сообща выдвигают кандидатов в депутаты Верховных органов из числа лучших сынов и дочерей доблестных патриотов нашей Родины.

Среди них первое место, должно, наверно, всем советским народом быть великим вожаком и учителем, вдохновителем и организатором всех наших побед Иосифа Виссарионовича Сталина.

Металлурги нашего завода с большой радостью встречают сообщение о том, что по Высшему избирательному округу № 255 для ежегодного голосования блогаторизоваться и зарегистрироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР активная общественность, первая дочь народов, воинственные Кулебакского завода Августу Васильевну Соколову.

Своим честным и самоотверженным трудом тов. Соколова поправила заслужила уважение всего коллектива Кулебакского завода.

Товарищи! В день выборов в Верховный Совет РСФСР я с большой радостью отдал свой голос за Августу Васильевну Соколову. Примыкая к всему коллективу нашего завода последовать моему примеру, чтобы 9 февраля 1947 года своим единодушным голосованием за кандидата блока коммунистов и беспартийных вновь продемонстрировать свою единство и сплоченность, свою неподкупную верность и приверженность делу Ленина-Сталина.

Из речи тов. А. В. Соколовой

Дорогие товарищи, рабочие высоких производственных показателей.

Всем в «Большой» наша Родина, многие народы на нее, во все они единицы в своем стремлении, всех обединяет одно чувство — чувство горячей любви к своей Родине и к величайшему Стalinу.

Большей частью являются и меня блогаторизовались в депутаты Верховного Совета РСФСР. Выражая еще раз свою благодарность за то большое доверие и высокую честь, которые вы мне оказали, выдвинув меня кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации.

Коллектив Высокометаллургического завода в честь годовщины Победы

поздравляют меня с тем, что буду и дальше отдавать все свое время и знания делу служения советскому народу, делу укрепления нашего советского государства, делу торжества Ленинско-Сталинской идеи.

Из речи тов. Боброва А. И.— секретари парткома завода

Товарищи! Вся история шего завода в честь выборов связана обязательством до-срочного выполнения производственного плана первого квартала 1947 года.

Товарищи металлурги! Сегодня мы с вами собирались для встречи с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Августу Васильевну Соколову.

От коммунистической организации нашего завода я обращаюсь к многотысячному коллегам Высокометаллургического завода с призывом в день 9 февраля всем как один единодушно прийти на выборы и отдать свои голоса за представителей блоков коммунистов и беспартийных, за Августу Васильевну Соколову.

Соревнование цехов завода в выполнении январского плана

СВОДКА

о работе цехов за 30 дней января в процентах

1. Мартеновский цех № 1—98
 2. Мартеновский цех № 2—88
 3. Листопрокатный —94
 4. Мелкосортный —104
 5. Трубопрокатный цех № 1—92
 6. Трубопрокатный цех № 2—100
 7. Фитинговый —100
 8. Винилопластиковый —75
 9. Листокровельный —94
- Лесоторговоуправление:
- а) заготовка лесодров —102
 - б) вывозка лесодров —100

Отв. редактор А. С. ПИМЕНОВ.



ТАТАРСКАЯ АССР. Альметьево-комиссионный, сортовой цехов завода «Борисовец». Высокогорского района. Рабочий Гаврилов привез в ход к ходокоммунисту поселку Капану Мурзакину прости беду с членами семьи со избирательным заключением. Глава семьи К. Мурзакин — членый стахановец ходоков. Трофимовы им пасека дала в прошлом году 3550 килограммов мела — на 1000 килограммов выше плана.

На снимке: Капан Мурзакин, сын — сержант Абрамхин, прибывающий в отпуск, и жена Надежда слушают «Поздравления с выборами в Верховный Совет РСФСР». Фото В. Масленко

Пресс-служба ТАСС

Типография газеты «Высокометаллург»

ММ-02257

Цена 1000 руб., Заказ № 3

